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Ο Μητροπολίτης Κισάμου σε Ιερά Προσκυνήματα 
της Βόρειας Ελλάδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ευρισκόμενος στην Βόρεια Ελλάδα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος είχε την 
ευλογία να προσκυνήσει ιερά σεβάσματα της πίστεως μας.

Με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου, ο οποίος με πολύ 
φιλαδελφία φιλοξένησε τον Μητροπολίτη Κισάμου, προσκύνησε στην Ιερά Μονή 
Τιμίου Προδρόμου Καστρίτσας ως επίσης και στην Κόνιτσα όπου ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιωαννίνων είναι Τοποτηρητής. Στην Ιερά Μονή Στομίου, Κόνιτσα, 
τόπος ασκήσεως του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, τόπος χάριτος και ευλογίας 
πολλής, ως και την πατρική οικία του Οσίου Παϊσίου.

Προσκύνησε, επίσης στην Ιερά Μονή Παναγίας Μολυβδοσκεπάστου, Κόνιτσα, όπου 
και τέλεσε Τρισάγιο επί του τάφου του αοιδίμου Μητροπολίτου Κονίτσης κυρού 
Σεβαστιανού, ο οποίος ευρίσκεται στον προαύλιο χώρο της Μονής.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204


Κατά την ημέρα της εορτής του Οσίου Παϊσίου, Μητροπολίτης Κισάμου, με την 
ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. 
Δημητρίου, λειτούργησε, ως Ιερεύς, στο ιερό Ησυχαστήριο Αγίου Γεωργίου, 
Ανύδρων, προσφέροντας ηγουμενικό Σταυρό στην Καθηγουμένη – Γερόντισσα 
Ιωάννα. Στο πρόσωπο του συνευχομένου Αρχιερατικού Επιτρόπου π. Ιγνατίου 
Καλογεράκη, ευχαρίστησε τον απουσιάζοντα σε προσκύνημα, Σεβ. Ποιμενάρχη κ. 
Δημήτριο.

Επισκέφθηκε, επίσης, και προσκύνησε στο Ιερό Ησυχαστήριο Τιμίου Προδρόμου, 
Ακριτοχώρι Σερρών, όπου και επικοινώνησε με τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Σιδηροκάστρου κ. Μακάριο ως και με τον Καθηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής 
Μονής Ξενοφώντος κ. Αλέξιο, ιδρυτή και πνευματικό του ιερού Ησυχαστηρίου.

Ξεναγήθηκε από την Καθηγουμένη-Γερόντισσα Ιακώβη, όπου και θαύμασε την 
καλλιέπεια τόσο του Καθολικού της Μονής, όσο και συνόλου του Μοναστικού 
συγκροτήματος, και τέλεσε Τρισάγιο επί του τάφου του Σεβ. Μητροπολίτου 
Σασίμων κυρού Γενναδίου, ο οποίος ευρίσκεται στο κοιμητήριο της Μονής, 
γευόμενος πολυσίας μοναστικής ξενίας. Κατά το ολιγοήμερο προσκύνημα του ο 



Κισάμου Αμφιλόχιος είχε την ευκαιρία πνευματικής συντυχίας με Κληρικούς και 
λαϊκά πρόσωπα, ανανεώνοντας πνευματικούς δεσμούς.
































